

**招生工作****学校2013年高职高专常规批投档情况公布**

8月4日福建省高职高专常规批投档数据公布。华夏职业学院作为一所普通民办高校,在全省普遍存在生源紧张、文史与理工类结构性失衡严重的情况下,继续保持在生源数与录取分数线的良好发展态势。其中,文史类最高分472分,理工类最高分420分。

**华夏职业学院2013年福建省高职高专批各专业投档情况**

| 科类 | 专业名称          | 最高分 | 最低分 | 平均分    | 省切线 | 平均分超省切线 |
|----|---------------|-----|-----|--------|-----|---------|
| 理工 | 会计            | 420 | 361 | 376.92 | 201 | 175.92  |
| 理工 | 工商管理类(企管营销)   | 398 | 346 | 365.97 | 201 | 164.97  |
| 理工 | 财务管理          | 417 | 342 | 364.68 | 201 | 163.68  |
| 理工 | 会计与审计         | 388 | 345 | 363.90 | 201 | 162.90  |
| 理工 | 会计与统计核算       | 380 | 346 | 357.26 | 201 | 156.26  |
| 理工 | 财政金融类(金融服务)   | 407 | 331 | 353.21 | 201 | 152.21  |
| 理工 | 艺术设计类(创意设计)   | 410 | 322 | 350.54 | 201 | 149.54  |
| 理工 | 旅游管理          | 388 | 323 | 339.94 | 201 | 138.94  |
| 理工 | 商务英语          | 370 | 311 | 337.78 | 201 | 136.78  |
| 理工 | 港口运输类(现代流通)   | 366 | 296 | 324.27 | 201 | 123.27  |
| 理工 | 国际商务          | 366 | 287 | 317.33 | 201 | 116.33  |
| 理工 | 电子信息类(信息工程)   | 370 | 281 | 311.39 | 201 | 110.39  |
| 理工 | 自动化类(机械汽车)    | 381 | 203 | 274.39 | 201 | 73.39   |
| 理工 | 环境监测与评价       | 346 | 202 | 266.56 | 201 | 65.56   |
| 理工 | 食品药品管理类(检验检疫) | 359 | 206 | 260.99 | 201 | 59.99   |
| 文史 | 会计            | 472 | 401 | 414.30 | 227 | 187.30  |
| 文史 | 会计与审计         | 420 | 387 | 401.22 | 227 | 174.22  |
| 文史 | 财务管理          | 442 | 383 | 398.20 | 227 | 171.20  |
| 文史 | 工商管理类(企管营销)   | 419 | 377 | 393.64 | 227 | 166.64  |
| 文史 | 会计与统计核算       | 410 | 386 | 392.83 | 227 | 165.83  |
| 文史 | 艺术设计类(创意设计)   | 425 | 369 | 392.21 | 227 | 165.21  |
| 文史 | 财政金融类(金融服务)   | 428 | 370 | 388.72 | 227 | 161.72  |
| 文史 | 商务英语          | 426 | 363 | 384.34 | 227 | 157.34  |
| 文史 | 食品药品管理类(检验检疫) | 419 | 354 | 377.59 | 227 | 150.59  |
| 文史 | 旅游管理          | 415 | 360 | 377.51 | 227 | 150.51  |
| 文史 | 自动化类(机械汽车)    | 402 | 355 | 377.34 | 227 | 150.34  |
| 文史 | 电子信息类(信息工程)   | 414 | 361 | 377.21 | 227 | 150.21  |
| 文史 | 国际商务          | 432 | 362 | 376.66 | 227 | 149.66  |
| 文史 | 港口运输类(现代流通)   | 403 | 353 | 369.38 | 227 | 142.38  |
| 文史 | 文科            | 436 | 344 | 362.19 | 227 | 135.19  |
| 文史 | 环境监测与评价       | 363 | 342 | 349.03 | 227 | 122.03  |

**2013·梦想的新起点**

告别高考,回味12年寒窗苦读的日子;致敬大学,期待一个涵义无尽的美好未来。

9月7日,厦门华夏职业学院2013级新生报到如期举行。他们揣着对大学生活的向往与憧憬,走进大学校园,即将开始一段崭新的人生旅程。

校园里到处都是手拿通知书、报名单的新生,他们有的在耐心排队等候,有的在各系报名处询问相关事宜。家长们也在不远处拖着行李等待着自己家的孩子完成各项程序。此时的校园中少了些许往日的那份恬静,增添了几分生气与活力。

迎接新生向来是每年九月的重头戏,

今年,学校继续推行人性化举措。机场、火车站、汽车站均设有接站点,免去新生和家长的奔波劳累;学生志愿者行走在校园的各个角落,为学生和家长们提供力所能及的帮助;各系部报到处、绿色通道、缴费处等标志醒目有序……一系列温暖而细致的服务赢得了新生和家长的好评。

九月是每年校园里最热闹的时间,不同于六月时老生离开的不舍与悲壮,校园里满是稚嫩的面孔和熙攘的人群。葱茏木香,香甜馥郁,三年的生活由此展开:青葱岁月里的嬉笑怒骂,奋斗与努力,成功与失败……

2013级新同学,华夏欢迎你们!

**学校2013年迎新晚会暨新生奖学金颁奖典礼成功举办****▲民族舞表演**

元、二等奖学金2000元,三等奖学金1000元,新生奖学金发放共计14.95万元。西部及边远地区新生路费补贴每人1000元,共计补贴13.2万元。  
身残志坚的高露霜,努力

绽放青春的马赛燕,让华夏绿意盎然的王晓雪,自立自强的林阿珍,孜孜不倦的团委组织部,持之以恒的国旗护卫队,无私奉献的青年志愿者协会——我校首届“感动·励志”

**青春梦飞扬 共筑华夏年****▲民族舞表演**

燃放青春的马赛燕,让华夏绿意盎然的王晓雪,自立自强的林阿珍,孜孜不倦的团委组织部,持之以恒的国旗护卫队,无私奉献的青年志愿者协会——我校首届“感动·励志”

**▲校领导与获奖学生合影**

人物(集体)上台领奖,更给晚会带来了别样的感动。  
炫目的灯光,跳动的音符,尽享街舞释放的激情;优美的舞姿,激扬的旋律,尽显民族舞的精彩。飞扬的音乐点

**学校2013年艺术类及高职单招批投档情况公布**

8月2日福建省艺术类以及高职单招批投档,我校今年总体情况保持良好。

艺术类是我校今年首次面向福建省招生的科类,生源充足,生源素质良好,其中艺术美术类(理)投档突破历史,投档100%,最高分484,平均分369,超省切线249分。艺术设计传媒类(数字媒体技术专业)也是今年新增的招生类别,投档100%,最高分472,最低分396,平均分423。详细各科类投档情况见列表:

**2013年高职单招批各科类投档情况**

| 科类      | 最高分 | 最低分 | 平均分    | 省切线 | 平均分超省切线 |
|---------|-----|-----|--------|-----|---------|
| 财经类     | 532 | 280 | 450.28 | 224 | 226.28  |
| 电子信息类   | 480 | 159 | 271.60 | 120 | 151.60  |
| 计算机类    | 513 | 323 | 395.05 | 120 | 275.05  |
| 旅游类     | 441 | 335 | 384.90 | 120 | 264.90  |
| 农林牧渔类   | 484 | 266 | 369.20 | 120 | 249.20  |
| 文化教育类   | 471 | 407 | 439.26 | 407 | 32.26   |
| 医药卫生类   | 336 | 307 | 318.57 | 307 | 11.57   |
| 艺术设计传媒类 | 472 | 396 | 423.50 | 120 | 303.50  |
| 制造类     | 346 | 194 | 229.80 | 120 | 109.80  |

**学校校园开放日现场报道****▲校园开放日现场**

活动的咨询中心设在学校俊秀图书馆一楼大厅。各专业及招生办公室、学生处等均在此设点,接受咨询。据了解,我校今年招收2500名新生,涵盖32个专业,面向全国20个省份招生。

到目前为止,到访的来宾以福建省内考生和家长为主,泉州、福州、莆田动车可以到达的城市居多。

考生及家长最关心的问题是:“这个分数能上华夏吗?”“我应该选择哪个专业?”经过近20年的认真办学,我校在社会上已树立了良好口碑,不少考生将华夏学院列为首选志愿。现场的招生办老师建议:对于以院校做为主要考量的考生,建议在填报志愿时可填报同一院校的多个专业,但各专业之间要有梯度。

关于志愿的填报,我校人文创意系陈老师认为:选专业要考虑学生的兴趣,兴趣是最好的老师,对于未来的所学及从事的职业,一定要首先尊重孩子的意见;其次,同等情况下优先考虑朝阳产业,朝阳产业能够提供较为广阔的就业前景;此外,师资水平及实训条件也是专业办学能力的重要保证。

截至目前,活动现场进入了高潮,越来越多的考生及家长围坐在专业咨询点,面对地向老师们了解学校、专业的办学情况,探讨孩子们未来的发展方向。

截至上午十点,活动现场进入了高潮,越来越多的考生及家长围坐在专业咨询点,面对地向老师们了解学校、专业的办学情况,探讨孩子们未来的发展方向。

**检验科学与技术系新闻****学校参与市级政府采购项目——“厦门市强制性清洁生产评估机构招标”获第一名**

自6月18日开始,学校检验科学与技术系精心准备应标材料、反复地研讨实施方案,最终决定参与厦门市市级政府采购项目——厦门市强制性清洁生产评估机构招标(采购人:厦门市环境监测局),由于专业性较强,本次招标以竞争性谈判的方式进行,检验科学与技术系黄华斌老师作为谈判代表带领谈判小组参与本次竞争

清洁生产审核评估。

本项目的取得拓展了我校的科研服务面向,是我校在环境服务业领域取得的又一胜利,充分体现我校服务区域环境事业的决心,也是社会对我校科研服务能力的肯定。此外,项目将为我校带来额外的“福利”,为华夏学院与厦门众多生产性企业架设一个绝佳的桥梁,促进我校专业建设、学生就

业与产学合作。

附:清洁生产是降低排放强度、减少工业污染、缓解环境压力、环保工作实现由末端控制转向全过程控制的必由之路。它体现的是“预防为主”的方针,从改革产品设计、替代有毒原材料、改革和优化生产工艺和技术设备、物料循环和废物综合利用多个环节入手,达到“节能、降耗、减污、增效”的目的,

实现环境效益与经济效益的统一,是现阶段引导企业走新型工业化道路的重要途径。清洁生产,是厦门市推进工业污染防治的一个关键词。厦门把清洁生产作为推行环保优化经济发展的重要途径,实现节能减排目标的重要保障,控制环境污染、推

进生态文明建设的有效手段,力求从生产全过程控制污染,达到“节

能、降耗、减污、增效”的目的,

**美丽华夏·幸福财金****—财会金融系成功举办2013级迎新晚会****财会金融系新闻****财会金融系成立首个校友基金**

9月9日上午,财会金融系2013级新生开学典礼上,我校2010届校友陈孟强先生回校设立“陈孟强朋辈计划基金”(以下简称“孟强基金”),用以长期支持财会金融系朋辈计划工作开展。

陈孟强先生是我校2010届校友,现任厦门市晶羽贸易有限公司副总经理、漳州市逸绝丽服饰有限公司总经理、漳浦县方华石业有限公司总经理、漳浦县青商会会员。

本次签约设立的“孟强基金”,以每

三年为期给予财会金融系校友会

资金支持,用于支持财会金融系朋

辈计划、困难学生资助和优秀学

生社团评选等工作开展。“孟强基金”启动资金为20000元人民币,今后每期投入资金将不低于此金额。

在“孟强基金”签约仪式上,陈

孟强校友与全体新生分享了《心灵鸡汤》的一段至理名言:“当我年轻的时候,我梦想改变这个世界;当我成熟以后,我发现我不能够改变这个世界,我将目光缩短了些,决定只改变我的国家;当我进入暮年以后,我发现我不能够改变我们的国家,我的最后愿望仅仅是改变一下我的家庭,但是,这也不可能。当我现在躺在床上,行将就木时,我突然意识到:如果一开始我仅仅去改变我自己,然后,我可能改变我的家庭;在家人的帮助和鼓励下,我可能为国家做一些事情;然后,谁知道呢?我甚至可能改变这个世界。”通过这一

我发现我不能够改变我们的国家,我的最后愿望仅仅是改变一下我的家庭,但是,这也不可能。当我现在躺在床上,行将就木时,我突然意识到:如果一开始我仅仅去改变我自己,然后,我可能改变我的家庭;在家人的帮助和鼓励下,我可能为国家做一些事情;然后,谁知道呢?我甚至可能改变这个世界。”通过这一

名言的分享告诉全体新生一个最朴素的道理:一个人要取得成功,一定要从改变自己开始,做自己力所能及的事,才能一步一个脚印走向成功的彼岸。

“孟强基金”是我校首个设立的校友基金,体现了华夏人对母校的深厚感情和一个成功校友的社会责任感。

“孟强基金”是我校首个设立的校友基金,体现了华夏人对母校的深厚感情和一个成功校友